
(MT10) Igiene dentale (abilitante alla professione sanitaria di Igienista dentale)

Domanda 1 Domanda 2 Domanda 3 Domanda 4 Domanda 5 Domanda 6

% (+) % (+) % (+) % (+) % (+) % (+)

1 S1 FISICA E LINGUA INGLESE / FISICA AD INDIRIZZO BIOMEDICO 20 90,00% 80,00% 90,00% 95,00% 100,00% 80,00%

1 S1 SCIENZE BIOMEDICHE DI BASE / BIOCHIMICA 18 72,22% 66,67% 83,33% 100,00% 83,33% 83,33%

1 S1 SCIENZE BIOMEDICHE DI BASE / BIOLOGIA 18 94,44% 94,44% 83,33% 100,00% 100,00% 100,00%

1 S1 SCIENZE BIOMEDICHE DI BASE / GENETICA MEDICA 18 72,22% 77,78% 94,44% 100,00% 94,44% 94,44%

1 S1 SCIENZE MORFOLOGICHE UMANE / ANATOMIA UMANA 20 80,00% 75,00% 95,00% 95,00% 100,00% 100,00%

1 S1 SCIENZE MORFOLOGICHE UMANE / ISTOLOGIA 20 70,00% 30,00% 90,00% 100,00% 100,00% 55,00%

1 S1 STATISTICA E INFORMATICA / LABORATORIO INFORMATICO 8 62,50% 62,50% 87,50% 75,00% 100,00% 50,00%

1 S1 STATISTICA E INFORMATICA / STATISTICA 8 37,50% 75,00% 50,00% 87,50% 87,50% 37,50%

2 S1
BIOMATERIALI E ODONTOIATRIA RESTAURATIVA / MATERIALI 

DENTARI
13 84,62% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

2 S1
BIOMATERIALI E ODONTOIATRIA RESTAURATIVA / ODONTOIATRIA 

RESTAURATIVA
13 92,31% 92,31% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

2 S1
BIOMATERIALI E ODONTOIATRIA RESTAURATIVA / PATOLOGIA 

ODONTOSTOMATOLOGICA
13 76,92% 92,31% 100,00% 92,31% 100,00% 84,62%

2 S1 LINGUA INGLESE ED INFORMATICA / LABORATORIO INFORMATICO 11 54,55% 63,64% 63,64% 54,55% 81,82% 45,45%

2 S1 PRIMO SOCCORSO / ANESTESIA E RIANIMAZIONE 13 61,54% 69,23% 46,15% 38,46% 38,46% 38,46%

2 S1 PRIMO SOCCORSO / FARMACOLOGIA 13 92,31% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

2 S1 PRIMO SOCCORSO / MEDICINA INTERNA 13 100,00% 92,31% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

3 S1 ETA' EVOLUTIVA / ORTODONZIA 16 93,75% 93,75% 100,00% 93,75% 93,75% 93,75%

3 S1 ETA' EVOLUTIVA / PEDODONZIA 16 100,00% 93,75% 93,75% 100,00% 87,50% 87,50%

3 S1 ODONTOSTOMATOLOGIA / OTORINOLARINGOIATRIA 18 83,33% 94,44% 94,44% 94,44% 83,33% 100,00%

3 S1 ODONTOSTOMATOLOGIA / PROTESI DENTARIA 18 72,22% 88,89% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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La tabella descrive la valutazione espressa dagli studenti frequentanti per gli insegnamenti erogati nel I semestre, in ciascun anno di Corso.

Sono riportati in colonna i giudizi positivi (SOMMA di Decisamente SI e Più SI che NO) espressi dagli studenti, per singola domanda, in percentuale sul totale dei giudizi acquisiti.

In conformità con lo standard qualitativo definito dall’Ateneo, sono evidenziate le valutazioni in cui meno del 50% degli studenti ha formulato un giudizio positivo. 

Si prega di considerare che le risposte alla Domanda n. 8 sono opzionali e il n. degli studenti che compila il campo è difforme dal totale dei compilatori.

Di seguito sono  riportate le domande del questionario: 

 

D1 ‐ Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame? 

D2 ‐ Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 

D3 ‐ Il materiale didattico (indicato e disponibile) è adeguato per lo studio della materia? 

D4 ‐ Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro? 

D5 ‐ Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività didattiche sono rispettati? 

D6 ‐ Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?

D7 ‐ Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 

D8 ‐ Le attività didattiche integrative (esercitazioni, tutorati, laboratori, etc...) sono utili all'apprendimento della materia? 

D9 ‐ L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sul sito Web del corso di studio? 

D10 ‐ Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 

D11 ‐ E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 



Domanda 7 Domanda 9 Domanda 10 Domanda 11

% (+) N risp. % (+) % (+) % (+) % (+)

95,00% 16 87,50% 100,00% 100,00% 60,00%

94,44% 3 66,67% 100,00% 100,00% 77,78%

100,00% 3 66,67% 100,00% 100,00% 88,89%

100,00% 5 60,00% 100,00% 100,00% 94,44%

100,00% 3 66,67% 100,00% 100,00% 100,00%

70,00% 3 66,67% 100,00% 100,00% 80,00%

62,50% 5 100,00% 100,00% 87,50% 62,50%

75,00% 5 80,00% 100,00% 100,00% 50,00%

100,00% 9 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

100,00% 8 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

100,00% 4 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

54,55% 10 40,00% 63,64% 72,73% 54,55%

61,54% 9 66,67% 38,46% 53,85% 76,92%

100,00% 4 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

100,00% 9 88,89% 100,00% 100,00% 100,00%

93,75% 10 90,00% 100,00% 100,00% 100,00%

75,00% 11 90,91% 100,00% 100,00% 100,00%

100,00% 6 83,33% 94,44% 100,00% 100,00%

100,00% 5 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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Sono riportati in colonna i giudizi positivi (SOMMA di Decisamente SI e Più SI che NO) espressi dagli studenti, per singola domanda, in percentuale sul totale dei giudizi acquisiti.

In conformità con lo standard qualitativo definito dall’Ateneo, sono evidenziate le valutazioni in cui meno del 50% degli studenti ha formulato un giudizio positivo. 


